

感恩事項

- 2025 年即將過去，感謝神的保守眷顧，賜我們生命與平安；亦賜我們有教會、工作和家庭。或許有困難的日子，但神總有夠用的恩典。
- 感謝主，聚會的體育館外牆遭汽車撞擊受損後的修葺工程終於完成，弟兄姊妹如今可以在完整的場所一同敬拜主。
- 松柏樓的每月外展事工已持續近三年。每次看到二十多位長輩出席，以及粵語堂眾弟兄姊妹的同心參與服事，心中都充滿對主的感恩。

代禱事項

- 為明年一月起，第一季主日學「但以理書」任教老師及同學代禱。
- 為即將開始一年的「使命門徒」事工代禱，求主堅固弟兄姊妹的恆心，持續在靈裏成長。
- 聖誕新年期間，多個家庭回香港探親或旅遊，求主保守每位往返平安。

西雅圖國語堂接納新會員



吳昌至，周伯蒨

願教會成為他們的祝福，他們亦成為教會蒙福的管道

牧者分享

您是否每週收到林方標長老的屬靈提醒、教會消息及靈命建造。如果您目前尚未收到，但希望訂閱，請發電郵給教會秘書 Justina 姐妹 (justinaliu@eccseattle.org)。若您已登記但未收到，請檢查您的垃圾郵件匣，並將 fangbiaolin@eccseattle.org 加入聯絡人。



西雅圖證道堂-北區國語堂
Evangelical Chinese Church of Seattle – Edmonds Mandarin

主日崇拜程序 | 2025 年 12 月 28 日 11:15AM

宣召
詩歌讚美
禱告·主禱文

信息 — 耿為眾宣教士
傳承：你要「傳」與「承」什麼?
使徒行傳 20:17-38

三一頌·祝福·阿們頌
報告·歡迎

歡迎第一次來教會的新朋友，請崇拜後留下，讓我們認識您

奉獻是敬拜神的一部份，為信徒在禮拜堂入口處設有奉獻箱
網上奉獻: <https://eccseattle.org/en/give/>

事奉團隊	本主日	下主日
講員	耿為眾宣教士	丁哲甫牧師
司會	王士穎弟兄	陳奎仲弟兄
領唱·司琴	第四組敬拜團，鄭恩惠姐妹	第一組敬拜團，陳德珊姐妹
影音組	羅慶濤弟兄，呂曉星弟兄	呂曉星弟兄，熊英弟兄
招待	王文翠姐妹，袁封彩姐妹	姜春剛弟兄，管梅姐妹
獻花	——	李艷培姐妹
場地關鎖	蕭芳潔姐妹	陳奎仲弟兄

家事報告

2026 會員大會和教會預算說明會

教會訂於 1/18/2026 召開會員大會，大會通知書和預算摘要表將於

1/2/2026 寄發給會員，請會員通過下列議案：

A. 2026 教會預算

B. 投票印證丁哲甫牧師、許英彥長老、連揚志長老、蘇宗得長老和溫恩德長老續任治會長老，為期三年 (2026-2028)

投票印證選立洪耀麟弟兄和劉向遠弟兄為新任長老，任期三年 (2026-2028)

因會員大會時間有限，若您想更詳細瞭解 2026 年的各項預算，請務必參加 1/10 (週六) 9:30AM 的視訊預算說明會。

Meeting ID 和 Passcode 將列於寄發之預算表下方。

治會長老候選人

西雅圖國語堂洪耀麟弟兄與劉向遠弟兄已完成長老培訓。經長老團審核並推薦至長執同工會投票，兩位弟兄均獲通過，成為治會長老候選人。教會將於 2026 年元月召開的會員大會中，請全體會員印證他們的長老職份。若有任何疑問，請於 12/28 前電郵：

長老團主席：蕭碩顯長老 (stephenhsiao@outlook.com) 或

長執同工會主席：曾世葳長老 (patricktseng@outlook.com)

耕心禱讀

誠摯邀請弟兄姊妹參加線上「耕心導讀」，透過 Zoom 平台一起安靜在主前、聆聽神的話語、彼此代禱、與主同行。

這是一個開放的聚會，沒有年齡或團契的限制。

請掃描二維碼查看時段。



蔡允瑤傳道請辭證道堂牧者事奉

在神的感動與呼召下，蔡允瑤傳道將調整其事奉重心，專注於整合聖經教導與屬靈塑造的門徒培育事工。因此，蔡傳道已向教會請辭東區粵語堂牧者一職，並將於 2026/6/30 正式生效。長老團已委任溫恩德長老成立聘牧委員會，並負責規劃相關事工之交接與過渡安排，後續進展亦將適時向弟兄姊妹報告。讓我們同心禱告：求神按祂的時間與旨意，預備並帶領合神心意的僕人來牧養東區粵語堂；亦求主繼續引領蔡傳道未來的事奉道路，使其事奉滿有主的恩典與祝福。

家事報告

財務組報告

歲末奉獻：善意提醒，12/31 為今年最後一日收集奉獻。若郵寄支票，則以郵戳為憑。網上奉獻 <https://eccseattle.org/zw/give-zw/>。費用報銷：今年的報銷截止日期為 12/31。報銷表可從教會網頁的「關於我們」項目下載。謝謝您的合作！

停車場使用提醒

為了全體會眾與教會的安全，當您不在教會時，請勿將車輛停放於教會停車場。感謝您的配合！

代禱事項

- 黃瑜楓宣教士在泰國清萊擔任宣教士多年。事工重點乃於牧養教會、中文學校以及為破碎家庭和孤兒設立的兒童之家，並服事阿卡族人。她感恩在休假期間有充分的休息，與孩子增進了感情，亦與北美教會弟兄姊妹有相聚的喜樂，也感謝神，他們獲得了足夠的資金，修復了雨季對家園地基的破壞，上帝亦派遣一位來自香港的姊妹承諾擔任為期一年的宣教實習。求主醫治宣教士的夫婿 Anawin 身心健康，也為宣教士肩負事工的重擔的同時，還需照顧丈夫。求主賜智慧和力量，並供應足夠的資金，以滿足事工及設施維護的需求。
- 本週普世宣教為越南禱告。越南是一個擁有九千七百萬人口的東南亞國家，社會因經濟快速成長而改變。求主讓基督徒（約 10% 人口）在這個幾十年來飽經創傷和戰爭的國家中成為美善的力量，廢除不公義的法律，讓耶穌基督的福音能毫無阻攔的宣揚。
- 在這歡慶主耶穌降生的聖誕季節，讓我們歡喜快樂地仰望並敬拜主耶穌；也為許多出行的弟兄姐妹禱告，求主保守他們旅途平安，使他們與親友有美好的團聚時光，並能向所接觸的人傳揚耶穌基督降生的好消息。

國語堂月禱會

每月的第三主日 10:30-11:00AM | 北區 120 教室

邀請弟兄姐妹同心來為教會的各項事工和同工們禱告